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KynuTb kBapTupy 3a 12 000 000 pybnen Ha yamua Kpbinosa, 13 k3

KpacHopapckuin kpai, Fopoackon okpyr AHana, AHana, ynuua Kpbiiosa, 13 k3

12 000 000 P %]
218 182P 3a M’

55.00 M’ ‘6.00M2 ‘5|/|3 10 ‘

Obwwas KyxHs dTax

EBpo 3-ka nnowanbio 55 M2 ¢ ABYMS caHy3/amu B 10 MUHYTax oT Mops. YHUKanbHasa nnaHmMpoBka: - CnanbHa 1 (BbIBOA NO4 KOHAWULNOHED, BbIBOAbI
non 6pa, HMLWa Noa BCTPOEHHbIN LWKag-rapaepobHyto, 3aknagHble nog WTopskl) - FOCTUHAA - KyxHS (BbIBOA No4 KOHANLMWOHEP, BbIBOAbl aHTEHHbI 1
WHTEpHeTa NS TeNeBn3opa, 3akaagHble Nog WTopbl, GapTyK N3 KepaMorpaHuTa Ha KyxHe, BbIBOAbI NOL MANTY, OYXOBKY, BbITSAXKY, NOCYLOMONKY,
XOJIOAWSIbHUK, Apyrue anekTponpubopsl) - CnanbHA 2 (BbiIBOA NOA KOHAUUMOHEP, AN paboyero cTona yCTaHOBJ/IEHA MHTEPHET PO3eTKa, 3akNalHble
nof WTOpPbI, HMALWWA Mo BCTPOEHHbLIN WKad) - BaHHas (4yw, pakoBMHa, YHUTa3, 3epKano C NOACBETKOW, MOJOTEHLECYLWNTENb, BOAOHarpeBaTeb,
BbIBOA MOA CTUPasbHYIO MalLUHKY) - CaHy3en (YyHWUTas3, rurmeHnYecknin oyLl, pakosuHa) - NMpuxoxas (HUWa nog BCTPOEHHbIV WwKad) An3anHepckun
PEMOHT. BbICOKOKa4YeCTBEHHaAsA OTAeNKa (OKpacka CTeH, Ha NMoJjly KBapLUBUHWUI B KOMHATaX, KEPaMOrpaHUT B MPUXOXKEN W CaHy3/1aX, HaTSAXXHble
MOTOJIKM BO BCEX NoMelleHnsx). be3 mebenn. MNpoayMaHHasa cucTemMa 3/1eKTPOCHabXXeHMS (MPOXOAHbIE N MEPEKPECTHbIE MEPEKJSIIOYATENN, BbIBOAbI
noZ NoacBeTKy M anekTponpubopsl), WiFi, ycTaHOBNEHa CMCTEMa TPEKOBOI0 OCBELLEHNS, CAeNaH MOHTa)K Tpacc AN KOHANLUMOHEPOB. MaeanbHO
NOAXOOMNT A1 XKU3HN UK COAYN B apeHay.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
STax 5 STaXkKen Bcero 10

Mnowanb KyXHu 6.00 kB. M
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